Автор: kroke

17.01.2011 23:55 - Обновлено 22.02.2011 23:02



Спасатели обнаружили тела двух российских альпинистов, пропавших в горах китайской провинции Сычуань в ноябре 2009 года.

Четверо россиян - президент Амурской областной федерации альпинизма Игорь Шерстнев, Анфиса Крашенинина, Андрей Михальченко и Сергей Лягин - отправились на горный участок Чанпингоу на горе Сыгунян в конце октября 2009 года для изучения новых маршрутов восхождения.

Альпинисты 28 октября попали под лавину на высоте свыше 5 тысяч метров над уровнем моря, из-под которой удалось выбраться лишь двоим из них.

В начале ноября 2009 года поиски Шерстнева и Крашенининой были прекращены из-за сложных погодных условий в регионе.

В начале января в район горы Сыгунян отправилась группа из шести китайских и шести российских спасателей. Согласно данным китайских СМИ, тела погибших россиян были обнаружены в минувший четверг на высоте 5350 метров над уровнем моря

## ИСТОЧНИК

## В Китае найдены тела двух российских альпинистов, пропавших в ноябре 2009г.

<u>se boy</u> 06:50 17.01.2011 Рубрики: <u>Альпинизм</u> <u>&nbsp;&nbsp;</u> , <u>Мы помним...</u> <u>&nbsp;&nbsp</u>

щества: Форум

Что-то не так?Повтор информацииСпамБред (бессмыслица) Спасатели обнаружили тела двух российских альпинистов, пропавших в горах китайской провинции Сычуань в

## В Китае найдены тела российских альпинистов, пропавших в 2009 г.

Автор: kroke 17.01.2011 23:55 - Обновлено 22.02.2011 23:02

ноябре 2009 года.

Четверо россиян - президент Амурской областной федерации альпинизма Игорь Шерстнев, Анфиса Крашенинина, Андрей Михальченко и Сергей Лягин - отправились на горный участок Чанпингоу на горе Сыгунян в конце октября 2009 года для изучения новых маршрутов восхождения.

Альпинисты 28 октября попали под лавину на высоте свыше 5 тысяч метров над уровнем моря, из-под которой удалось выбраться лишь двоим из них.

В начале ноября 2009 года поиски Шерстнева и Крашенининой были прекращены из-за сложных погодных условий в регионе.

В начале января в район горы Сыгунян отправилась группа из шести китайских и шести российских спасателей. Согласно данным китайских СМИ, тела погибших россиян были обнаружены в минувший четверг на высоте 5350 метров над уровнем моря